

Egyes szám ára 40 korona.

# Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1923.

V. ÉVFOLYAM, 133. SZÁM.

PÉNTEK, JUNIUS 15.

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hónapra 800 korona.  
Egy negyedévre 2400 kor.

EGYES SZÁM ÁRA 40 KORONA.

Kapható az összes dohánytőzsdében  
és az utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város-  
háza épület.

## Ákármiilyen súlyosnak

látszik is a gazdasági helyzet, a magyar közönségnek nem szabad elveszíteni a fejét. Amíg a fej helyén van és a szív nyugodtan ver, addig nem vesz el a reménység, sőt erős alapon áll a kibontakozás irányában.

A beállott rendkívül súlyos helyzet nem meglepetésszerű. Nemcsak azért van, mert a miniszterelnök külföldi utjáról adott beszámolójában nyíltan megmondta, hogy a legsúlyosabb három hónap most következik; hanem azért sem, — mert a súlyos helyzet beállása következetes fejlődés folyamánként jelentkezik.

Aki figyelemmel kísérte a magyar gazdasági élet terméketlenségét, amit a kormányok hihetetlenül balfogású közigazgatási politikája idézett elő, s aki figyelte a külföldi viszonylatok alakulását, az tisztában volt vele, hogy a sokszorosan súlyos gazdasági helyzet előbb-utóbb elkövetkezik. Tulajdonképpen ez a súlyos helyzet meg is volt, csak nem vallották be hivatalosan. Sőt vezető helyekről elég meggondolatlanul büszke kijelentések is történtek, hogy Magyarország gazdaságilag erős és meg tud felelni külső segítség nélkül is a reá háramló belső és külső terheknek. Egész természetesen, — hogy az ilyen kijelentések nagy mértékben növelték a jóvátétel étvágyát és alkalmat adtak az utóállamoknak arra, hogy a nagyantant előtt a fizetőképesség teljes erejében tüntessék fel koldus országunkat.

A korona mesterséges tartása is nagyban hozzájárult a most már szédületesen haladó hanyatláshoz. Állandósította és hosszabbította a betegségét, melyből a kilábolás annál később következik be, minél tovább akadályozzák mesterségesen a tetőpontra jutását.

Most már tehát benne vagyunk a tényleges és bevallott lezuhanásban. És habár mi nem követjük a miniszterelnököt abban a hitében, hogy három legnehezebb hónap következik, sőt bizonytalán tudjuk, hogy négyszer három hónap sem fordítja meg a katasztrófát, mégis nyugalomra kérjük a közönséget. Egy nemzet életképessége és nagysága éppen abban tetszik meg, — hogy felséges nyugalommal viseli a reá nehezedett csapásokat.

A nyugalom magával hozza a munkát, a munka a nemzeti vagyongyarapodásának feltételeit, anyagát, sőt magával hozza a politikai erkölcs tisztulását is, amire egy a belső béke, mint a külső rokonszenv szempontjából elsősorban van szükségünk. A hatalmi túlekedés helyett végre jöjjön már a munka és a hangzatos ostobaságok helyett az építő cselekedet.

## Kibékülési folyamat a miniszterelnök és Gömbösök közt.

Budapest, jun. 14. Bethlen István gróf miniszterelnök és Gömbös Gyula ma tárgyaltak egymással. A miniszterelnök magához hívatta Gömbös Gyulát s hosszasan tárgyalt vele. A közös audenciának és e tárgyalásnak követke-

ménye az a kibékülési folyamat, amely az egységes parthan megindult. A miniszterelnök tárgyalásait külpolitikai érvekkel támasztotta alá, amelyek előtt Gömbös Gyulának meg kellett hajolnia.

## El kell választani a tisztviselőkérdést az indemnitástól.

A nemzetgyűlés mai ülését fél 12 órakor Szeitovszky Béla elnök nyitotta meg.

Bejelenté, hogy a kormányzó Daruváry Géza igazságügyminisztert állásától felmentette és a külügyminiszterium vezetésével bizta meg. Az igazságügyminiszterium vezetésével dr. Nagy Emilét bizta meg.

Bemutatja Hajdúvármegye közön ségének felirát az október 6-nak a gyásznapra nyilvánítása tárgyában.

Jelenti, hogy az igazolási állandó bizottság Maday Gyula dr. hajdúvármegyei képviselőt végleg igazolt képviselőnek névjegyzékébe sorozta.

A nagylétszámú szövetkezetek közgyűléséről, az országos közlekedési tanácsról szóló javaslatot tárgyalta.

Hegymegi Kiss Pál: Helyesli a javaslatot, mert az egyszerűsítést szolgálja és éppen ezért a demokratikus szellemet jobban bele lehet vinni abba. A javaslatot különösen a városfejlesztés szempontjából tartja jelentősnek, de minden előnye ellenére sem fogadhatja el mai formájában. Sajnos, a szociális törvényjavaslatok még mindig késnek. A miniszter ezt a javaslatot idá hozta a nélkül, mielőtt megtárgyalta volna azt a közlekedési bizottság eddigi tagjaival. Kéri, hogy a közlekedési bizottság tagjai közé a nemzetgyűlés képviselői közül is delegáljanak. A javaslatot nem fogadja el.

Bartos Andor és Walkó Lajos kereskedelmi miniszter felszólalása után a javaslatokat általánosságban majd részleteiben elfogadják. Elfogadta ezután a nemzetgyűlés a közutakról és vámookról, majd a pestis, a kolera és sárgaláz elleni védekezés tárgyában kötött nemzetközi, végül az osztrák köztársaság-

teljes pénzügyi rekonsztrukció érdekében felléptenül szükség van a megfelelő külföldi kölcsönre, mely átsegít a nehéz helyzeten. A nehéz helyzetből való végleges kibontakozásnak tehát a külföldi kölcsön szerzése előfeltétel, ami azonban még nem jelenti azt, hogy a külföldi kölcsönnek a reparációs bizottság kezében határozata folytán már a legrosszabbaktól kellene tartani. Mi mindent megteszünk belső erőnkkel arra, hogy az ország gazdaságát és az állam pénzügyeit a nehéz időn átsegítsük, még mielőtt a repará-

## A pénzügyminiszter a külföldi kölcsönről.

Budapest, június 14. A nemzetgyűlés pénzügyi bizottsága ma este gróf Ráday Gedeon elnöklésével ülést tartott, amelyen folytatólagosan tárgyalták az indemnitási törvényjavaslatot.

Kállay Tibor pénzügyminiszter válaszolt a tegnapi ülésen a javaslat általános vitája során elhangzott felszólalásokra és kifejtette, hogy a

1923 április 10-én kötött döntőbíróági egyezmény beikkelyezéséről szóló törvényjavaslatot.

Elnök napirendi javaslatot tesz, amelyet a Ház Farkas István indítványával kiegészítve fogad el.

A tisztviselőkérdés és az indemnitás.

Homonnay Tivadar befejezte in terpellációját: A fix fizetésű alkalmazottak nyomorának, valamint a hadirokkantak, özvegyek és árvák rendkívül súlyos helyzetére való tekintettel hajlandó-e a kormány a befejezett indemnitási javaslatot három külön javaslatra szétbontani, úgy, hogy a közalkalmazottak helyzetét tárgyaló 13—18. szakasz külön a hadirokkantak, özvegyek és árvák ellátását tárgyaló 12 szakasz külön és a javaslat többi szakaszait külön javaslatként tárgyalassék a nemzetgyűlési bizottságok és a plénum előtt.

Kállay Tibor pénzügyminiszter: A kormánynak, amikor a felhatalmazást összekapcsolta a tisztviselőkérdéssel, az volt az álláspontja és abból a megfontolásból indult ki, hogy e kérdések mindegyike határidőhöz van kötve és mindegyik július 1-ig intézendő el. Egrészül július 1-én kell a kormánynak új felhatalmazást kapnia, másrészt július 1-e az a terminus, amelyre igyekszik a tisztviselők illetményeinek egységesítését biztosítani. Azt hittük, hogy a két kérdés egy lesz gyorsabban elintézhető, ha a közös határidő következtében egybe kapcsoljuk őket.

Homonnay Tivadar a választ nem, a Ház többsége azonban tudomásul veszi a miniszter választát.

Az ülés vége három órakor.

ciós bizottság határozatának olyan végrehajtása, illetőleg olyan új határozat biztosítatlak részünkre, a mely a kölcsön megszerzéséhez közelebb juttat bennünket. A maga részéről nem oszthatja azok álláspontját, akik most az inflációs politika mellett foglalnak állást. Lehetőleg korlátozni igyekszik a bankjegyek kibocsátását, bár sajnos ennek szükségei és arányai nagyobbak, mint ezelőtt voltak. Ami a legközelebbi jövő teendőit illeti, rámutat arra, hogy szükségessé válik mindenekelőtt a közjövödelmek biztosítása tekintetében az, hogy a viszonyokhoz alkalmazkodva állapítsuk meg az illeték és adóteteleket éppen úgy, mint ez a fogyasztási adó nál történtik.

Ezután a pénzügyminiszter még egyes konkrét ügyekre nézve tett kérdésre válaszolt. Nevezetesen a készülő vámtarifa ügyében, továbbá arra nézve, hogy a Károlyi-kormánynak és a kommunizmus idejéről szóló zárószámadások immár a legközelebbi időn belül a nemzetgyűlés elé fognak terjesztetni.

## Megkezdődtek a tanácskozások a mezőgazdasági hitel kérdésében.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, június 14. A mezőgazdasági hitel ügyében összehívott ankét a földművelésügyi miniszteriumban ma délután öt órakor kezdődött meg. A kormány részéről ott voltak: Bethlen István gróf miniszterelnök, Bud János, Nagy Emil, Szabó István miniszterek, Hadik János gróf, Heinrich Ferenc, Schandl Károly, Darányi Ignác, Popovics Sándor, Teleszky János, Szomjas Gusztáv, György Endre, Somssich László gróf, Sziky Kálmán, Balogh Elemér, Eber Antal dr., Ipolyi Keller Gyula, Fenő Miksa, Szilassy Z., Mutschenbacher Emil és még igen sok szakember. Szabó István földművelésügyi miniszter megnyitotta a tervezetet, amelyhez igen sokan szölköztek hozzá, Bethlen miniszterelnök is. A ankétet, amelyet nyolc órakor szakasztottak meg, a jövő héten folytatják.

## A buza ára.

Budapest, június 14. A terménytőzsde zárata a következő volt: A mai terménytőzsdén szilárd irányzat mellett a forgalom a kínálat tartózkodása folytán csekély volt. Az árak métermázsánként 1500—2000 koronával emelkedtek.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 31500—200, — egyéb 31000—250—500, 78 kilós tiszavidéki 32000—32500, egyéb 31500 32000, rozs 21500—2500, takarmányárpa 20—22000, zab 23000—23500, tengeri 21500—22000, korpa 10750—11000.

## A liberális ellenzék új egyesülése.

— Az Egyetértés tudósítójától. —  
Budapest, jun. 14. A Reformpárt végleg felbomlik. Az a vélemény alakult ugyanis ki, hogy a liberális ellenzék egyesítése érdekében alakult reformpárthoz fűzött remények nem váltak valóra, mivel a megalakuláskor személyi kérdések miatt igen értékes erők maradtak távol. Ezeket a hiányokat most egy új alakulással pótolják. Pénteken hívják össze a liberális ellenzék tagjait és a parlamenten kívül állókat is és ekkor beszélnek meg a teendőket. Ez új alakulásban vezető szerepe lesz Rassay Károlynak és érdekeltje van Hegymegi Kiss Pálnak is.

## Üldözik a menekülő volt bolgár miniszterelnököt.

Szofia, június 14. Bolgár Távirati Iroda. Az érdekelte külföldi körökből származó híresztelésekkel szemben egész Bulgáriában tökéletes rend uralkodik. Szatambulinszki híveinek gyenge ellenálló kísérleteit végleg megtörték. Figyelemreméltó a leva értékének állandó emelkedése, ami az új kormányval szemben megnyívánuló bizalomról tesz bizonyosságot.

Szofia, június 14. Boris cár június 8-án Sztambulinszki meghívására Slavovicában volt. A paraszt miniszterelnök rá akarta venni a királyt, hogy mondjon le a trónról. Boris visszatérve Szofiaiba értesítette híveit a dolgokról és az éj folyamán elhatározta, hogy megpróbálják eltávolítani Sztambulinszkit. Borisnak nem volt nehéz magát erre elhatározni, mert nemrégiben atyjával, Ferdinánd volt királlyal titokban találkozott, aki azt tanácsolta fiának, hogy kizárólag régi híveire támaszkodjon, mert csak ők képesek Bulgáriát megmenteni. Az új kormány egy megbízható csapata utrakelt, hogy Sztambulinszkit elfogja. Sztambulinszki néhány barátjával autóján menekült el és sikerült eljutnia Tatarzsikba, a mely falu környékének népe életrehalálra híve. Utközben autó baleset történt. Az autó befordult az árokba. Sztambulinszki erre a közeli erdőbe menekült és onnan jutott el Tatarzsikba. Hír szerint lovas és gyalog katonaság bekerítve tartja azt a helyiséget, ahol Sztambulinszki néhány száz felfegyverzett paraszt híve között a végső ellenállásra készül.

## A korona 0.8.

Zürich, június 14. Berlin 0.0053, Hollandia 218.30, Newyork 5.57 és fél, London 25.71, Páris 35.35, Milánó 25.80, Prága 16.65, Budapest 0.08, Belgrád 0.05, Varsó 0.0078, Bécs 0.007872, Szofia 6.80.

Zürich, június 11. (Esti forgalom.) Berlin 0.0051, Newyork 5.5750, London 25.71, Páris 35.35, Milánó 25.82 és fél, Prága 16.66, Budapest 0.07 és fél, Belgrád 0.05, Varsó 0.0075, Bécs 0.00785.

## A devizaközpont ártályamai:

Egy darab	Pérez (Vétel)	Áru (Eladás)
Dollár	6775 K	6950 K
Angol font	31270 K	31970 K
Hollandi forint	8052 K	8122 K
Francia frank	432 K	442 K
Svájc frank	1220 K	1255 K
Léva	80 K	82 1/2 K
Cseh korona	202 K	210 K
Éf	35 1/2 K	38 K
Lira	316 K	327 K
Dinár	78 K	77 1/2 K
Német márka	0.07 K	0.0746 K
Lengyel márka	0.097 K	0.102 K
Osztrák korona	0.095 K	0.1 K
Napoleon arany	24400 K	— K
Dán korona	1200 K	1236 K
Norség korona	1120 K	1156 K
Svéd korona	1795 K	1856 K
Belga frank	370 K	388 K

# Véres tragédia egy Andrassy-uti villában.

**Egy huszárcapitány agyonlőtt egy tüzérszázadost. A féltékeny férj véres bosszúja. — Doronggal leütötte, azután főbelötte.**

Tegnap éjszaka 11 és 12 óra közt véres tragédia játszódott le a Sestakertben levő Andrassy-ut 13. számú villájában. A villa hálszobájában

*Hamza György szolgálaton kívüli huszárszázados agyonlötte Horváth Géza tüzérszázadost.*

Mindkét katonatiszt ismert és kedvelt tagja volt a debreczeni úri társaságnak és a véres tragédia híre nagy megdöbbenést keltett az egész városban.

### A tragédia előzményei.

Hamza György szolgálaton kívüli százados a háborúban a 16-ik huszárezredben szolgált és a forradalom után polgári foglalkozás után nézett. Az egyik debreczeni nagy banknál vállalt állást és a Péterfia-utcai lakásáról feleségével és gyermekeivel kiköltözött a Sestakertbe, a Csáthy-féle gyönyörű kis villába.

*Gyakori vendég volt náluk Horváth Géza tüzérszázados.*

Boldog egyetértésben élt a család a villában és gyakran megfordultak a városban is az úri társaságoknál. Hamza százados felesége bécsi leány, Heibert tábornok leánya és ismerték az előkelő bécsi körök is.

### Hogyan történt a tragédia?

Tegnapelőtt este Horváth Géza százados Hamzaékkal együtt vacsorázott a villában és a legjobb kedvben töltötték az estét. Vacsora után ekisérték Hamzát az állomáshoz, mert Püspökladányba kellett utaznia lóvasárra.

A százados az állomáson jegyét megváltva, várta Friedmann nevű társát, akivel együtt kellett volna elutaznia és mivel nem jött, egyedül nem utazott el, hanem hazatért a villába.

*A lakásához érve, meglepetve vette észre, hogy a hálszobában ég a villany.*

Óvatosan a szőlősorok közt az ablakhoz ment és benézett. A feleségét pongyolában látta és megkopogtatta rá az ablakot. Az asszony nagyon megrémlett és zavarában nem ment ajtót nyitni. A százados rosszat sejtve, ott maradt a sötétben az ablak alatt és várt. Pár pillanat múlva a felesége kinyitotta az ablakot és széthajtotta a vasrácsot. Az ablak parkányára ekkor felugrott egy egyenruhás tiszt és a szőlők közzé akarta vetni magát.

*A sötétben álló századosnak épen a karjába ugrott, aki somfábóljával hatalmasan fejbevágtá és visszabuktatta a lakásba.*

Az ütés nagyon erős volt és a tiszt eszméletét veszítve, halkan csak ennyit mondott:

*Gyuszi, ne bánts!*

Hamza a hangjáról a villanyfénye mellett

*felismerte a csábitóban legjobb barátját: Horváth Géza tüzérszázadost.*

A hirtelen támadt nagy felindulásban felkapta az éjjeli szekrényről a revolvert és az eszmé-

letlenül ágyra zuhant Horváth Gézának előbb a fejébe, aztán az oldalába lött.

*Mind a két lövés halálos volt és pár pillanat alatt nagy vértócsában fetrengve kiszenvedett.*

A hálszobában aludt az asszony alig egyéves kis fia, aki a lövések zajára felébredt és keservesen sírni kezdett.

Az asszony látva férje felindult állapotát, az ablakon keresztül menekült. Hamza dühében utána lött, de a lövés csak az ablakfát surolta.

A százados ekkor kis gyermekét lecsitítva, átrohant a harmadik szomszédba Porubszky rendőrcapitányhoz és jelentkezett:

*„Megöltem Horváth Gézát!”*

Az uton szembe találta Sie Sándor 228-as rendőrt és felkérte, — hogy menjen a villa elé és senkit se bocsásson se ki, se be. A rendőrség központi ügyeletére is telefonált ahonnan Tóth Gyula rendőrcapitány egy rendőrrel kiment a helyszínre. Hamza százados Porubszky kapitánnyal már a hálszobában találta.

*Az asszony közben visszatért és zokogva borult Horváth Géza hullájára.*

A helyszíni szemle után bekisérték Hamza századost a rendőrségre és a fogdában őrizetbe helyezték.

Miután a rendőrség eltávozott a villából, a kaszárnyából egy katonai őrző indult ki az Andrassy-uti villába a meghalt tüzérszázadosért. Kétkerékű hordágyon szállították ki a csapatkórház hullaházába. A hálszoba egyik ágya és a szőnyeg csupa vér volt és a tárgyak is össze voltak dobálva. Az asszony az éjszaka hátralevő részét aránylag nyugodtan töltötte el a villában.

### A kihallgatás.

Tóth Gyula rendőrcapitány d. e. 9 órakor felvezette a fogdából Hamza Györgyöt és megkezdte a kihallgatást. Az egész éjszakát álmatlanul, nagy izgatottságban töltött

*Hamza György sápadt és kimerült. Alig áll a lábán és csendes hangon mondja el a véres tragédia részleteit.*

Nem igyekszik magát mentesíteni. Öszintén úgy mondja el a dolgot, ahogy történt. A feleségét nagyon szerette és a szállongó hírek bántották, de biztosat nem tudott. Az éjszakai véletlen rajtakapás feidühösítette és nem is tudja, hogyan ölte meg családi boldogságának feldulóját. A visszaemlékezés a kimerült Hamzára olyan erővel hatott, hogy

*eszméletét veszítve, végig zuhant a kapitány szobájában és úgy kellett felocsolni.*

A kihallgatás további folyamán elmondja, hogy sajnálja tettét, de másképp nem tehetett. Két szép gyermeke van, boldog családi életet éltek, még a múlt évben is és arra, hogy kebelbarátja csalja meg a feleségével, még csak nem is gondolt.

A kihallgatás után két detektív átkísérte a kir. törvényszék fogházába, ahol a 67. sz. cellába helyez-

ték el. Gergits Károly az ügyészség elnöke vette kezébe az ügyet, és indítványt tett a vizsgálatról és intézkedett a hulla felboncolásáról.

*Hamza György szolgálaton kívüli viszonyban lévén, a polgári törvényszék fog felette ítélni.*

A véres esetről a debreczeni államrendőrség a következő információit adta elő:

— Június 13-án Hamza György az őt becsületében súlyosan sértő Horváth Géza tüzérszázadost két pisztolylövéssel lakásán agyonlötte. A rendőrségen önként jelentkező Hamzát a rendőrség előzetes lefolytatásba helyezte és a mai napon a kir. ügyészségnek átadta.

### Szemle a helyszínen.

A szép, egyenes Andrassy-uton a legszebb helyen épült a villa. A főépülethez gyönyörű 100 méter hosszú szőlőlugas vezet. A széles lépcsőkön felmenve, kopogtatunk az ajtón; nem jelentkezik senki, csak egy nagy tarka kutya kerülget dühösen.

A teljesen kihaltnak látszó villából átmentünk a szomszédba érdeklődni az éjszakai véres eset részleteiről. — Az öreg szomszéd, Szabó József gazda, csodálkozva hallja, amit mondok. — Százötven lépésre lakik a villától, de még nem tudott semmit arról, — hogy mi történt ott az éjszaka.

*„Hallottam én lövöldözést az éjszaka, de nem újság erre felé és nem ügyltem tovább rá”.*

— mondja. — A kíváncsiságtól hajtva, megkértük az orreget, kíséreljen át a szomszédba.

A szőlősorokon át léckerítésen keresztül ismét a villa előtt voltam. Semmi élet a szobákban. Az ablakok nincsenek táblával fedve. Hirtelen felkapaszkodom a félmeletemre, — kémlelem az ablakon a villa szobáit. A vasrácsokba fogóva kuszom ablaktól-ablakig. Az ebédő tele játékkal, a két szép kis Hamza-gyerek játékaival.

*A hálszoba ablakából látom a fehér csipkés ágyat, a vérfoltokat, összedobált ágyneműt.*

Hirtelen mozgolódás támadt a villában és mérgesen a tolakodó kíváncsiság miatt becsapták előtem az ablaktáblákat. A konyhaablaknál sikerült szóra bírnom az inast. Elmondja, hogy a kis gyermek itthon van, a nagyobb, az 5 éves leánykát az asszonyának a szülei tegnapelőtt vitték el Bécsbe. A villában a nagyságos asszony van csak kint és nem szabad neki eltávozni. Többet nem mondhat, mert a nagyságos asszony erőlyes hangon kikiált:

— Károly, jöjjön be!

Az ablakot becsukják és ismét kihalt a villa. Itt jó ideig nem fogadnak látogatót.

### A boncolás.

A véres tragédia áldozatának hulláját tegnap délután boncolták fel a hullaházban. A boncoláson jelen voltak Szép László vizsgálóbíró, Horváth Arthur dr. törvényszéki orvos, Brechtel Frigyes alezredes-hadbíró, Novák László dr. főhadnagy-hadbíró és Mika László jegyző.

*A boncolás adatai szerint a fejlovés és az oldallövés, mely a szívet is érintette, feltétlenül halálos volt.*

A két halálos lövés után legfeljebb két percre beállott a halál. A fiatal, erőteljes százados hulláját a katonaság fogja eltemetni.

## HIREK

### Tájékoztató.

1923 június 15.

**Csokonai-színház:** Este 8 órakor Monna Vanna A) bérlet.  
**Uránia mozgó:** 7 és 9 órakor: Dráma a tenger fenekén.  
**Vigszínház-mozgó:** 7 és 9 órakor: Ejjéli vendég.

**Apolló mozgó:** 7 és 9 órakor: Félvér.

**Közművelődési könyvtár nyitva:** reggel 10—12-ig.

**Egyetemi könyvtár nyitva:** d. e. 9-től 1-ig, d. u. 2-től 8-ig.

**Ejjéli szolgálatot tartanak a következő gyógyszertárak:** Megváltó (Piac-u.38.), Arany Angyal (Piac-utca 50.), Muraközi (Hunyadi-u. 5.), Magyar Korona (Péterfia-utca 10.), Bocskai (Cegléd-u. 22.).

**Délután 6—7-ig** térczene a Szent-Anna-utcán.

**15-én este 8 órakor** tenniszvacsera utána tánc a tenniskör parkjában.

**Országos vásárok tartanak:**

Június 15. Csenger  
Június 17. Turkeve  
Június 18. Balassagyarmat  
Június 18. Kiszvárd  
Június 20. Kaba  
Június 20. Nagyhortobágy  
Június 21. Nagyhortobágy  
Június 24. Jászapáti  
Június 24. Kisujszállítás  
Június 24. Székesfehérvár.  
Június 24. Vác  
Június 25. Hajduböszörmény  
Június 25. Mándok  
Június 25. Mezőkövesd  
Június 25. Tiszacsege  
Június 25. Pásztó  
Június 25. Sajószentpéter  
Június 26. Pásztó.

A jog- és pénzügyi bizottság e hó 16-án, szombaton, délután 4 órakor a városháza tanácstermében ülést tart, amelyen több fontos ügy kerül napirendre.

A kislakások ügye. Hadházy Zsigmond dr. főispán a kormány érdeklődése folytán átírt a városi tanácshoz és megkérdezte, hogy tartartja-e a város a kislakások ügyében hozott régi határozatát, vagy pedig hajlandó-e nagyobb áldozatot hozni, ha az állam is felemeli a hozzájárulási összeget. A közgyűlés ugyanis megszavazta a telket és 10 millió koronát, míg az állam 15 millió korona hozzájárulást adott volna. A tanács természetesen túlhaladott álláspontnak tartja ma már, hogy a város tíz millió koronát adjon, mert ez az összeg, amely tavaly az összeg megszavazásakor jelentős volt, ma már alig ér valamit s abból vajmi kevés házat lehet építeni. Hír szerint az állam a hozzájárulási összegét már fel is emelte 100 millió koronára és megengedi a városnak a kislakások ügyének olyan megoldását, hogy a városi bérházakra még egy emeletet huzzon. Mielőtt a tanács e kérdésben állást foglalna, megvárja Csóka Sámuel és Vargha Elemér dr. hazatérését, akik most budapesti utjuk alkalmával fölkeresik Petrichevich-Horváth Emil báró államtitkárt, a kislakások intézőjét s vele tárgyalásokat folytatnak.

A hortobágyi Petőfi-emléktábla leleplezése. Ismeretes, hogy a városi közgyűlés kimondta, hogy a hortobágyi csárdát, ahol Petőfi első lírai versét írta, emléktáblával jelöli meg. Az emléktábla elkészítésére pályázatot is írt ki a tanács. Több pályamű érkezett be, amelyek közül a tanács a muzeumi bizottság jelentése és véleménye nyomán Füredi Richárd szobrászművész munkáját találta a legjobbnak, s őt bízta meg a kivittel és pedig azzal, hogy a mű szeptemberre legyen készen, amikor nagy ünnepségek keretében fogják azt leleplezni.

## Magyarország a jóvátételi bizottság határozatának módosítását kéri.

Budapest, jun. 14. A MTL.-val illetékes helyen közlik:

A jóvátételi bizottság 1921. évi május 23-án hozott határozatában elvben nem ellenezte Magyarországnak azt a kérelmét, hogy a trianoni békeszerződés 108-ik szakaszában a magyar állam bizonyos jövedelmeire megállapított általános zálogjog ideiglenesen fel függesztessék, de hozzájárulását olyan feltételektől tette függővé, amelyek pénzügyi körök kifejezésre juttatott véleménye szerint a tervbe vett nemzetközi kölcsön felvételét az adott helyzetben nem

tennék lehetővé. A magyar kormány erre való tekintettel a jóvátételi bizottságban képviselt valamennyi állam kormányához azonos szövegű jegyzéket intézett, — amelyben utalással a fenti körülményre és Magyarország sulyos pénzügyi helyzetére, arra a szövetséges hatalmakat, hogy hassanak oda, hogy a jóvátételi bizottság a fent említett határozatát tegye újabb megfontolás tárgyává és olyképen módosítsa, hogy Magyarországnak lehetővé tétessék a számára szükséges kölcsönük mielőbbi felvétele.

A városi tanács az állatpiaci elővásárlás ellen. A városi tanács az előjáróság előterjesztése nyomán tegnap tartott üléséből fölirt a miniszterhez, léptesse életbe azt a rendelkezést, hogy a nem debreczeni kereskedők kilenc óra előtt az állatvásárokon nem vásárolhatnak. A tanács és az előjáróság e céltalan lépéssel a marha- és sertésárak olcsóbbodását gondolja elérni.

Izr. istentisztelet a Deák Ferenc-utcai templomban. Pénteken este fél 8 órakor, szombat reggel 7, délelőtt Muszaf ima hitszónoklaltal egyneked 11, délután 5 és este egyneked 9 órakor, Hétköznapokon reggel egyneked 7 és este háromneked 8 órakor. A Kápolná-utcai templomban szombaton reggel 7 órakor, hétköznapokon reggel 6 óra kor. Az elnökség.

Burkolják a Fűvészkert-utcát. A városi tanács a mérnöki hivatal előterjesztésére kimondta, hogy az eddigi burkolási munkákból kima radt 20 vagon kis kockakő anyagból a Fűvészkert-utcát kell burkolni s amennyiben még anyag fennmarad, abból a Péterfia-utca burkolását kell folytatni. A munkálatok költségeire 1.050.000 koronát utalt ki.

Jön! Sodoma és Gomora, mind a két rész egyszerre.

A pincér szakiskola vizsgája tegnap délután folyt le nagy érdeklődés mellett. Megjelentek a városi tanács képviselőiben dr. Csürös Ferenc, az iparhatóság küldötte Olasz Vilmos, az ipartestület és ipartársulat részéről Kemény János elnök, Rosenberg Sándor alelnök, Lókody Sándor pénztáros, Szathmáry Zoltán titkár, Németh András, Kovács Aladár, Németh Aladár, Holló Imre, Németh Nándor, Azor Gyula, K. Kovács József választmányi tagok és a főpincéri és pincéri kar nagy számban. A vizsga Polster Adolf igazgató és Elefánty Sándor kitűnő tanrendszer-t dícsérte. Julalmat kaptak Schön Béla II. o. 3000, Albrecht Béla II. és Weichinger Béla III. o. 2000—2000, Jósza Nándor I. o. 1000 koronát. A Pincérek Genfi Szövetségének ezüst óráját Philipp R. III. o. nyerte el, Polster Adolf ezután üdvözölte és mintaképp odaállította Németh Andrást, Kemény Jánost, Lókody Sándort és Ungváry Jánost, régi vendéglősöket, akiket melegen eljeneztek. A fiatalok közül dícsérte az előadó Németh Nándort, mint szintén követendő példát. Ezután Bankus Mihály pompás terítést végzeit a vendégekkel, mely odaíltt volna bármelyik fővárosi étterembe is. Dr. Csürös Ferenc gyönyörű buzditó záróbeszéde után uzsonna volt Kemény János éttermében, ahol az első felkötőszöveget Szathmáry titkár mondta, dr. Csürös Ferencet

éltetvén. Dr. Csürös Kemény Jánost Lókody Sándor a vendégeket éltette Adomány a meggyilkolt rendőr családjának. P. Tóth János, a meggyilkolt rendőr családjának fölsegítésére Nagy Sándor vendéglős három ezer koronát küldött szerkesztőségünkhez. — A nemes adományt rendeltetési helyére juttatjuk.

A Vörös Kereszt közgyűlése. Az Országos Magyar Vörös Kereszt Debrecen városi választmánya a városháza közgyűlési termében (Városháza, emelet 1.) 1923 június hó 19. napján, kedden d. e. fél 12 órakor közgyűlést tart, amelynek tárgya sorozata a következő: 1. Elnöki előterjesztések, 2. Titkári jelentés, 3. Ifjúsági Vörös Kereszt megbízottjának jelentése 4. Számvizsgálói jelentés, 5. Pénztárnoki előterjesztés az 1923. évi költségelőirányzatra vonatkozólag, 6. Előterjesztés a tag sági díjak felemelése iránt, 7. A kilépő választmányi tagok helyére újak választása, 8. Bejelentések és indítványok. Dr. Petzkó Ernő alelnök.

Jön! Sodoma és Gomora, mind a két rész egyszerre.

Értesítés! Értesítjük villamos áram fogyasztó közönségünket, — hogy folyó hó 15. és 16-án déli 12 óratól d. u. 3 óráig a hálózatunkon végzendő oszloperelések miatt a Csapó-utca végén, a Kut, Homok, Apaffy-utczákban, Árpád-téren, Patay-, Mörice-telepeken, a Csapó-kertben és a Nagyerdőn és Pallagpusztán nem lesz villamos áram szolgáltatás. Debrecen, 1923 jun. 14. Világítási vállalat.

Gyermek-előadás. A református iskolák növendékei köréből rendezett és igen nagy sikert ért gyermek előadást közkívánatra ma d. u. 3 órai kezdettel még egyszer megisméllik az Urániában. Belépti jegy 150—100 kor. Hogy minél több gyermek ott lehessen és gyönyörködhessek a sok szép éneken, táncban, tündér és babajátékban, a gyermek-jegy 50 koronában van megállapítva lly csekély díjért ma csak a gyermekelőadásra szerezhetnek kedves, felejthetetlen pár órai szórakozást a gyermekek. Elnél kedvesebb és olcsóbb dolgot nem adhatnak vizsgai jutalmul a szülők, mintha ma el küldik gyermeküket ez előadásra. Többször nem ismételik meg. Ma látható utoljára.

Szódaviz árának megállapítása. Az árvizsgáló bizottság a szódaviz árát tájékoztató árjoghatályával 1923 június 15-től forgalmi adóval együtt a következőkben állapította meg Debrecen város területére: 1. Fél literes üvegenként gyárban 40 K. 2. Ugyanaz kereskedőnél 50 K. 3. Ugyanaz vendéglőben 60 K. Debrecen, 1923 jun. 13. Árvizsgáló-bizottság.

Halálozás. Mély fájdalomtól megtört szívvel tudjuk, hogy szeretett jó férjem, drága jó apánk, testvérünk, apósunk, sógorunk és áldott emlékü rokonunk: polg. id. Jóna Bálint gazdálkodó, f. hó 13-án, reggel 9 órakor, életének 83-ik, boldog házasságának 35. évében, hosszas szenvedés után csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részzeit f. hó 15-én délután 3 órakor fogjuk a Honvéd-utca 53. számú gásházazunktól a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kosuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni, mely végiszlességtételre rokonainkat, barátainkat, ismerőseinket fájdalommal szívvel meghívjuk. Áldás és béke poraira! — Bánatos özvegye: id. Jóna Bálintné, szül. Vass Mária. Gyermekei: Róza férjével polg. Szathmáry Jánossal és gyermekeivel, Mariska férjével polg. Kegyes Jánossal, Bálint nevével Kegyes Juliskával és gyermekeivel, — Testvérei: Julianna özv. Szilágyi Jánosné gyermekeivel Zsuzsanna özv. Erdey Mihályné, Sógorai és sógornői: polg. Vass Mihály nevével és gyermekeivel, özv. Koroknai Lajosné gyermekeivel, polg. Szentpéteri Mihály nevével és gyermekeivel, özv. Böszörményi Józsefné gyermekeivel. Nászasszonya s násza: özv. Kegyes Istvánné gyermekeivel, polg. Kegyes József nevével és gyermekeivel. Valamint az összes közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Gebauer Károly és társa temetk. int. rendezi, Kossuth-utca (Városház).

A szódavizet vasárnap is lehet házhöz szállítani. Debrecen sz. kir. város előjárósága, mint I. foku iparhatóság értesíti Debreczen sz. kir. város területén működő szikvizgyártó üzemek tulajdonosait, valamint a város fogyasztó közönségét, hogy a m. kir. kereskedelemügyi miniszter ur 67177—923. sz. rendeletével megengedte, hogy folyó évben a nyári idény alatt a rendelet megjelenése napjától kezdve szeptember hó 9-éig bezárólag vasárnapon és Szent István napján szódaviz gyártása és házhöz szállítása egész napon át végezhető legyen. — Folyó évi szeptember hó 16-tól kezdődőleg a szódaviznek gyártására és házhöz szállítására nézve az ipari munka vasárnapi és Szent István napi szünetelésének szabályozásáról szóló 94537—1921. K. M. számú rendelet 15. §-a nyer alkalmazást. Debrecen, 1923 június 11. — Rostás István sk., a városi előjáróság vezetője.

Jön! Sodoma és Gomora, mind a két rész egyszerre.

Böröndöt, retikült, pénztárcát csak a készítőnél vegyen Piac-utca 44., Feuermann böröndös.

## IPAROSOK ÜGYEI

Az ipartestület előjáróságának f. hó 12-én tartott ülése határozatából kifolyólag felhívtnak mindazon iparosok, akik hátralékos tagsági díjukat többszöri felszólítás dacára mindezüdig nem fizették be, hogy hátralékukat f. hó 23-án délig okvetlenül és annál inkább fizessék be, mert ellenében a hátralékok közigazgatási uton fogna behajtani.

A veszprémmegyei iparos alakulatok Veszprémben ipari kiállítást rendeznek. A kiállítás 1923. június hó 29-től július 9-ig fog megtartani, melyre az érdeklődő iparosok figyelmét felhívjuk. A kiállításra családtagok is vihettek s kedvezményes vasuti utazás van biztosítva. Bővebb felvilágosítás nyerhető és a részvételre jelentkezni lehet az ipar testületnél.

Az iparostanonciskolai évváró vizsgák június 17-től 24-ig naponta délelőtt 8—2-ig és délután 2—6-ig tartanak meg. Felkértnak az iparosok, hogy e vizsgákon minél többen vegyenek részt.

Az ipartestület előjárósága dr. Homonnay Tivadar nemzetgyűlési képviselőt megleghangu levélben üdvözölte abból az alkalomból, hogy az iparostanonc generáció megjavítására, testi és lelki fegyelmezett-sége-mélyítését célzó intézkedések megtételére indítványt nyújtott be a nemzetgyűléshez.

**A tavaszi divatkesztyűk**  
elkészültek, minden kivételben kaphatók  
**Schön Sándornál,**  
Debrecen, Plac-utca 14. szám, Csapó-utca sarok.

Előjárásági határozat folyán a testületnél üresedésben levő gépirónői állás betöltetik. Pályázhatnak gyakorlott gépirónők. Gyorsírást tudók előnyben részesülnek. Pályázati határidő június 20.

Női fehér és drapp  
**vászonkalap megérkezett**  
Werner Sándor, Plac-utca 72. sz.

**A Női Felsőkereskedelmi Iskola növendékeinek sikere a gyorsíróversenyen.**

A debreceni négyévfolyamu női felsőkereskedelmi iskola növendékei a folyó tanév végén négy helyen rendezett gyorsíróversenyen vettek részt és pedig a budapesti országos, a miskolci és nyiregyházi kerületi, valamint a szegedi szabatos stenogramm versenyen. Mind a négy ízben tartott versenyen a növendékek fényes sikerrel szerepeltek.

A budapesti pünkösdi versenyen résztvevő három növendék közül Miklósy Mária III. évf. növendék részt vett a mérsékelt szónoklati versenyen (10 perig tartó 180-220 szótagos diktátumon 0 (nagy), 2 (közép), 6 (kis) hibával, amelyért oklevélben, továbbá a 180-as fokon (5 perces diktátumon) 1, 1, 4 hibával, amelyért 3000 K jutalomban részesült. A 150-es fokon részt vett Rose Magda II. évf. növendék oklevelet, Hajdu Vanda II. évf. tan. pedig elismerésben részesült.

A folyó évi május 27-én tartott miskolci kerületi gyorsíróversenyen részt vett Miklósy Mária munkájával dicséretet érdemelt, a 180 szótagos versenyen ugyanő az első díjat (6000 K), Papp Magda III. évf. tan. a második díjat (4500 K), Ilés Aranka III. évf. tan. a harmadik díjat (3000 K) nyerte el. A 150 szótagos versenyen Rose Magda az első díjat (4000 K), míg Hajdu Vanda, Papócy Katalin, Munkás Ilona, II. évf. tanulók, továbbá Nagy Olga és Nagy Gizella I. évf. tanulók dicséretet nyertek.

A Nyiregyházi folyó hó 10-én tartott kerületi versenyen a 150-es fokon Papócy Katalin a második, Hajdu Vanda a harmadik és Geyer Erzsébet a negyedik díjat nyerték el. A 120 szótagos fokon Nagy Gizella és Nagy Olga a harmadik és negyedik díjban osztozkodtak.

A szegedi szabatos stenogramm pályázaton a reformvitán Miklósy Mária az első díjat nyerte, Dávid Ilona könyvjutalmat, Grünberger Szidónia III. évf. tan., Struhl Kornélia II. évf. tan. oklevelet kaptak, Mogyoróssy Mária III. évf. tanuló munkája pedig elismerésben részesült. A reform levelezőírásan Mayer Anna I. évf. tan. az első díjat nyerte, Nagy Gizella oklevelet kapott, Manszbarth Emma III. évf. tan. Bruck Anna, Tardy Erzsébet, Bartha Emma I. évf. tanulók munkája elismerésben részesült.

Itt említjük meg, hogy Markovits Iván halálának 30-ik évfordulója alkalmából a Szegedi Gyorsírók Egyesülete által kiosztásra került két ösztöndíj közül az egyiket szintén a debreceni felsőkereskedelmi iskola egy növendéke, Miklósy Mária nyerte el. (500 K)

A budapesti Gyakorló Gyorsírók Társaságának buzdítása és támogatása alapján remélhető, hogy a jövő tanév folyamán már Debrecen fogja rendezni kerületi gyorsíróversenyét.

Nagy  
**Kalap-vásár**  
Órlási választéki  
Olcsó árak!  
**HERMAN ÉS FRIEDMAN**  
Plac-utca 10. Bikával szemben.

Az „Egyetértés” részére előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal: Kossuth-utca 2. szám.

**SZÍNHÁZ**

Ma tisztviselő-est keretében Monna Vanna, Maeterlinck drámája megy Halassi Mariska, Rajz Ferenc, Rólkó, László Gyula és Szigeti felléptével A) bérlet!

Holnap bérletszünetben Kék mazur. Lehár-operett felújítása Timár Ila, Kovács Terus, Unger, Markovics Bandi, Virágháty és Szigeti főszereplésével.

Vasárnapi előadások: Délután pontban háromkor: huszadszor *Bajadér!* Este 8 órakor az idei évad slágeroperettje: *A hamburgi menyasszony.*

Az A) bérletek szíves figyelmébe! Ma Halassi Mariskával Monna Vanna híres dráma kerül előadásra. — Markovics Bandi parádés szerepe, Jánoska, kettős alakítása a Kék mazurban!

Szoklatlanul élénk érdeklődés nyilvánul meg a Kék mazur sorozatos előadása iránt!

Timár Ila és Kovács Terus fellépnek vasárnap délután a Bajadérban!

A három grácia slágere. A szezon legnagyobb sikere lett a Fővárosi Operett Színház újdonsága: A három grácia, Lehár Ferenc gyönyörű operettjéről olyan számot adott a Színházi Élet, Incze Sándor hetilapja, mely ritkítja párját. A darab fantasztikus trükkjei, grandiózus tömegjelenetei, a káprázatos színpadok, mind életre kelnek a Színházi Élet pompás fényképfelvételein. A darab ismeretlenségén kívül közli a legszebb kottaszámot, az Apacsdaít, mit már egész Budapest énekel. A sportrovatban az osztrákmagyar autótúra utról vannak érdekes cikkek, a Tözsde-rovatba Heltai Jenő irt vezető cikket, regény, szindarab, sok kép, cikk van még az új számban, melynek ára 200 korona, negyedévi előfizetés 2000 korona. — Kiadóhivatal Budapest, Erzsébet-körút 29.

Uránia: Dráma a tenger fenekén, szenzációs tengeralatti felvételek, égő hajó, életmentés.

Az éjfélt vándor. Fantasztikus történet 5 felvonásban, a Hindu síremlék szereplőivel. Joe May rendezése, Budapesten óriási sikert aratott. Kísérő: két Pathé revü.

Félvér exotikus történet öt felvonásban Edm Roberto főszereplésével és Nem minden csók egyforma, amerikai vigjáték 5 felvonásban Marie Prévoist főszereplésével ma az Apollóban.

**Színház és mozi után menjünk Kiss Bélához a Gambrinusba!**

**KÖZGAZDASÁG**

Megkezdődött a svájci borkivitel Budapestre jelentik: A svájci szállítások már megkezdődtek és az ilyen tételre a hajós vállalatok olcsó díjszabást állapítottak meg. Kecskemét vidékén jó közepes a terméskilátás. Árak nagyban 10 százalékos borknál 100-120 korona között ingadoznak. A szőlősgazdák azonban még mindig tartózkodnak az eladástól. Gyöngyös környékén a terméskilátások kedvezőek, a kereslet azonban megcsappant. Árak 10 százalékos 110-120, 11 fokok 140-150 korona között. Az eladók tartózkodnak, mert magasabb árakat remélnék. Hevesben a kínálat nagyobb, kereslet azonban nincs. — Eladások csak apróbb tételekben történnek, 10 fokok 100-110 korona. Eger vidékén általánosságban nagyobb borárakat kérnek. A terméskilátás elég kedvező. 10 fokok bor 120-130.

Debreczen város és a Tiszántuli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

**A női fodrászok vasárnapi munkaszünete.**

**Hirdetmény.**

Értesitem, hogy a m. kir. kereskedelmiügyi miniszter ur 109.944-922. XXII. rendeletével a borbély, fodrász és rokonipari munkák vasárnapi és Szent István napi szünetelésének szabályozásáról szóló 80207-1922. K. M. rendelet 1. §-nak részleges módosításával megengedte, hogy városunk területén a női fodrászat körébe vágó munka az év január-február-március és április hónapjaiban vasárnapokon reggel hét órától déli tizenkét óráig végezhető legyen. Azok az iparosok azonban, akik úgy férfi, mint női fodrászattal foglalkoznak, munkaszüneti napon női fodrászmunkát sem végezhetnek.

Debreczen, 1923 június 7.

Rostás István s. k.  
városi előjáróság vezetője.

Felolós szerkesztő: Felolós Kladd:  
**Dr. SZATAIFERENC BÁRDOS GÉZ**

Hirdetések felvételnek az „Egyetértés” kiadóhivatalában.

**A városi téglagyár gyártmányai újból kaphatók**

Utaltványok a Városi házipénztárnál és kint a gyártelepen válthatók. 0000

**APRÓHIRDETÉSEK**

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szóig 100 korona, minden további szó 10 korona. Vasárnap 10 szóig 150 korona, minden további szó 15 korona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen 0000000000 lesznek felszámítva. Telefonszám 4. 0000000000

**EREDMÉNYT** hirdetésével csakis úgy érhet el, ha az **EGYETÉRTÉS** apróhirdetési rovatait veszi igénybe. **A kiadóhivatal hirdetését megfogalmaz, telefonhívásra bárhova elmegy. TELEFON 4.** Kiadóhivatal

**KOSSUTH-UTCA 2. SZ.** Vldékről a hirdetési díjat postabélyegekből is ellehet küldeni.

**Ajánlat**  
**Pállinkatós östök** mosó- és cserüstök kétszen legolcsóbban Mándoki rézművesnél. — Arany János-utca 13. sz. — Ócska vöröszret napi áron vesz. 886

**Ha tudja, mondja másnak is,** ha nem tudja olvassa el, — hogy nálam a **Borotválás — 60 Hajvágás 150-200** Tisztelettel — **Hajdu László** fodrász, Szent Anna 14. Batthyány-utca sarok.

**Prima** egészséges burgonya állandóan kapható Weisz Mendel üzletében Hatvan-utca 36. 995

**Poloskairtást** vállalt felelősséggel helyben és vidéken **Rátonyi Gábor** szabad. féregirtó Debreczen, Széchenyi-utca 40. Szabadalmazott poloska irtószer kapható. 00000

**PéNZKÖLÉSNT ADOK** 400,000 koronát keres kedőnek, a pénz azonnal rendelkezésre. Cim a kiadóhivatalban. 997

**Mosni, vasalni** takarítási eljárók uri házakhoz. Özv. Kovács Imréné, Simonffy-utca 37. szám. 999

**Kereslet** Veszek fehérneműeket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyeget, butort, Kaiser, Plac-u. 7. sz. 887

**Géplakatos** tanulók felvételnek — Arany János-utca 37., Ehrenreich Sámuelnél. 951

**Portlandcement** kavics, stukaturnád és kátránypapír kapható a Debreczeni Működgyárnál. 765

**Aranyat,** ezüstöt, briliánsot a legmagasabb ártban vásárol **Kátai** ékszerkereskedő, Plac-utca 19., II. em. Telefonhívásra házhöz megy. Telefonszám 624.

**Egy-két szobás** lakást keresek magas jelépésért. Péterfia-utca 15. hátul. 989

**Ócska vasat** rezet s mindennemű fémet legmagasabb ártért veszek. Kovácsoknak használatot becserelek. Nagyob tételt elszállítok **STEINER,** Kőfő-s-utca 110. sz. Telefon 6-66.

**2 ftu** tanulónak és két lány fizetéssel felvétetik. — Rothmann Csapó-u. 19. 978

**Eladás** Eladó sürgősen nagy 6-os bór-fuó Hajduhadházon 1125 házszám alatt. — Megtekinthető ugyanott 998

412-923. II. sz.

**Árverési hirdetmény**

A városi tanács rendelkezése folytán a város tulajdonát képező Kisálomzug elnevezésű 422 k. hold és 521 négyszögöl területű földbirtok az 1923. évi október hó 1-től 1929. évi szeptember hó 30-ig terjedő hat évi időtartamra a városháza kistanyestertermében folyó évi június hó 22-én d. e. 9 órakor meg tartandó nyilvános árverésen bérbe fog adatni.

Az árverési feltételek a hivatalos órák alatt a gazdasági ügyosztálynál megtekinthetők.

Debreczen, 1923 június 14.

Zöld,  
tanácsnok.

**Most jelent meg**

**Ujhelyi Nándor:**  
**Mire a leányból asszony lesz**  
Egy asszony naplója

Kapható a **„MÉLIUSZ”** könyvkereskedésben. 000